

Американская киноакадемия заявила о переносе вручения премии «Оскар» с зимы на весну 2021 года. Вместо запланированного ранее 28 февраля одно из ключевых событий для киноиндустрии решено провести 25 апреля. За это время, как отмечается, кинематографисты смогут закончить производство и постпродакшен проектов, которые оказались заморожены из-за пандемии коронавируса.

«Мы продлеваем период отбора и сдвигаем церемонию, чтобы кинематографисты могли спокойно завершить и выпустить ленты, поскольку несправедливо наказывать их из-за обстоятельств, над которыми те не властны», — отметили президент академии Дэвид Рубин и генеральный директор Дон Хадсон.

Номинантов на «Оскар» объявят за месяц до церемонии - 15 марта. Известно, что для подачи заявок на участие в премии в рамках специальных категорий («полнометражная анимация», «полнометражное неигровое кино», а также «короткометражное неигровое кино», «международный игровой фильм», «короткометражный анимационный фильм» и «короткометражный игровой фильм») необходимо уложиться в срок до 1 декабря 2020 года. Крайний срок для заявок на участие в общих категориях, включая «лучший фильм», - 15 января 2021 года.

На получение награды в рамках 93-й церемонии вручения премии смогут претендовать игровые картины, выпущенные между 1 января 2020 года и 28 февраля 2021 года вместо традиционных сроков выпуска фильмов с 1 января по 31 декабря.

«Это очень важный импульс для тех фильмов, которые, возможно, застопорились на этапе постпродакшена», - уточнил в интервью *Variety* один из членов Академии.

Уточняется, что дополнительное время может помочь претендовать на премию таким картинам, как «Последняя дуэль» Ридли Скотта с Беном Аффлеком и Мэттом Деймоном в главных ролях, а также безымянному байопику База Лурмана об Элвисе Пресли, в котором снимается Том Хэнкс, недавно переболевший коронавирусом.

С переносом вручения премии «Оскар» изменились сроки открытия Музея кинофильмов Академии, запланированного ранее на 14 декабря 2020 года. Сообщается, что музей откроется 30 апреля 2021 года. Вслед за «Оскаром» перенесены даты проведения церемонии вручения премии Британской академии кинематографического и телевизионного искусства (BAFTA). Она состоится 11 апреля 2021 года вместо 14 февраля.